



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
經濟及科技發展局
Direcção dos Serviços de Economia e Desenvolvimento Tecnológico

關於立法會宋碧琪議員書面質詢的回覆

遵照行政長官指示，本局就立法會2024年10月28日第1087/E834/VII/GPAL/2024號公函轉來宋碧琪議員於2024年10月18日提出，行政長官辦公室於2024年10月29日收到的書面質詢，回覆如下：

本局聯同本澳工商團體及地區商會，於今年9月30日推出為期13周的“全城消費大獎賞”大型促消費活動，透過提供電子優惠、商戶折扣和抽獎，為全澳商戶拓客引流，鼓勵居民在澳消費。

“全城消費大獎賞”沿用市民已熟悉的“北區消費大獎賞”模式，透過周一至五消費後抽取電子消費獎賞，然後在緊接的周末核銷使用，增加居民的參與度及獲得感，藉此持續鼓勵居民周末在本澳消費，促進社區消費循環，為中小企經營注入動能。目前，全澳各區共超過2.2萬間可核銷的商戶參與，政府與商會亦積極鼓勵參與商戶提供額外消費優惠，進一步吸引市民留澳消費。

至於“全城消費大獎賞”首四周已核銷5,100萬元優惠券，帶動當地消費約2.7億元。

本局會持續跟進“全城消費大獎賞”活動的進行情況，並會適時檢討及評估活動成效。同時，繼續與工商社團和地區商會攜手合作，推動本澳商戶提供更多消費優惠，以多元形式拓客引流進一步促進社區經濟發展。

代局長

陳子慧